

我省最新婚姻情况统计报告出炉 70后成为离婚主力军

□据 商都网

如果你现在还认为《非诚勿扰》只是冯小刚电影的名字,那你就彻底out了。这部贺岁电影前一段被一档同名的婚恋交友节目盖过了风头,这档节目为何这么火?除了媒体炒作外,我省民政厅最新出炉的婚姻情况统计报告似乎也能说明个中一二——越来越多的大龄白领在婚姻大门外徘徊,农民工情感焦虑……

婚姻现状 70后因压力大成为离婚主力军

17日,记者从省民政厅获悉我省2009年最新婚姻情况统计报告。2009年,我省办理结婚手续的夫妻有85.884万对,比去年增加14.02

万对;办理离婚手续的夫妻有9.34万对,比去年增加0.96万对。从近几年情况看,结婚和离婚人数都在逐年增加。据郑州市中原区婚姻登记

处的一名工作人员介绍,在他们办理的离婚人群中,70后由于承载了较大压力成为离婚主力军,而80后的显著特点是闪婚、闪离。

婚姻排榜 南阳结婚的多,郑州离婚的多

在去年我省的“结婚排行榜”上,南阳以94690对的绝对优势跃居首位,郑州84873对位列次席,商丘74830对排名第三,其余依次为洛阳67392对、周口65020对、驻马店62633对、信阳51602对、安阳49222对、开封48838对、许昌47317对、新乡46414对、平顶山44541对、濮阳37752对、焦作

32234对、漯河18567对、三门峡17190对、鹤壁8636对。

而2009年9月9日则成为去年我省最为喜庆的日子。“9月9日那天,各个登记处都被挤爆了,大家加班加点都忙不过来。”郑州金水区婚姻登记处的相关负责人表示。

去年不仅结婚者多,夫妻分道扬镳的数量也很惊人。全省“离婚

排行榜”上的排名如下:郑州市14437对、驻马店8887对、南阳8082对、洛阳7217对、平顶山6542对、新乡5889对、商丘5751对、安阳5232对、许昌4935对、信阳4701对、焦作4667对、开封4581对、周口3405对、漯河2593对、濮阳2468对、三门峡2208对、鹤壁1159对。

婚姻焦虑 在婚恋节目中寻找自己的影子

结婚的多了,离婚的也多了,婚恋节目更火了,其中除了有人口生育高峰造成的原因外,是不是还有别的原因?

“我基本上每周都看《非诚勿

扰》这样的相亲类节目。”市民胡女士说,“节目里说的都是年轻人对待婚姻的态度,里面或多或少都有我们自己的影子。生活中我们不可能表现得那么明显、夸张,有的话我们不能说,

他们在台上替我们说了。”

“我们交友的渠道太窄,这样的相亲节目能提供一个平台,帮助解决剩男剩女的社会问题,挺好的。”李先生说。



绘图 李玉明

婚姻追求 新时代农民工渴望交流

值得一提的是,去年结婚的新人大多集中在20岁~24岁年龄段,这一年龄段的新人占去年结婚总人数的41.19%,改变了我省之前晚婚为主的婚姻构成,成为我省的主流结婚年龄段。据了解,在该年龄段结婚的新人中不少来自中小城镇。

20岁的小武是濮阳市范县人,目前在上海一家食品加工厂上班,在外打拼已经两年了。而到工

厂的第一年,小武就和同厂的女工结婚了。“我就想找个能踏实过日子的伴儿,在外面实在太孤单了。”小武说。

无房、无业、收入低、社会地位低,并且在生活空间和工作范围内接触的异性很少,父母发愁,他们自己也很无奈。因此,一旦遇到合适的对象,这些青春萌动的新生代农民工便抓住时机,赶紧步入结婚大军行列。

专家建议 社会多关心需要爱的人

调查显示,2009年我省办理结婚登记的人群中,年龄在25岁~29岁的占33.05%,30岁~34岁的占10.83%,35岁~39岁的占4.84%,40岁以上的占10.08%。

当一些人进出婚姻城堡的时候,还有越来越多拥有高学历、高收入、高智商,长相也无可挑剔的“剩男剩女”还在观望,他们之所以还不结婚就是在等待自己理想的对象。“我不希望结婚之后通过离婚找到爱情,所以我要看准了,一击即中。”36岁的“黄金剩斗士”李先生说。

央视《心理访谈》特约心理专家周正表示,一头狮子捕捉一只羊会比捕一群羊容易得手,正如当今社会人群越大感情却越贫乏,因为都市化生活切断了人们这种相互感受的环境。“而现在的婚恋交友电视节目正好迎合了都市情况,极大地满足了大家内心对感情的渴求”。他建议,这样的节目应该常态化、专业化、产业化,给都市化以后的年轻人提供一个属于自己的“三月节”(“三月节”是壮族和苗族的相亲大会节——作者注)。

>>>提醒出现“老花眼”的人:即日起,换戴依视度老花镜

看近看远 只需一副 依视度向世界展示老花镜尖端技术

药房门前排长队,神奇老花镜引人关注!

近日,一款神奇老花镜在我市药房突然火了起来,我市的“老花一族”争相前去咨询配镜,引起我市一股不小的“换镜”风暴。

不戴还真不知道,就这小小的一款老花镜,镜片用的是国际智能变焦技术,镜架用的是生物磁能机理,处处都是高科技,半点不含糊。戴上了“依视度”,我市老人们眉开眼笑:

“看远看中看近,只用一副,想怎么看就怎么看,看啥都舒服,看哪儿都清楚。”说奇吗?也不奇,欧美早就流行了,尤其是不少社会名流更是早就远离传统老花镜……

这下,从前嫌老花镜难看,换来换去嫌麻烦、戴久了不舒服的同志们,这些“老大难”问题都能解决了!

哪些人适合换戴依视度老花镜

一、40多岁刚出现老花眼的人。戴依视度老花镜,款式时尚,别人根本看不出是老花镜。

二、年纪大、度数深的人。戴传统老花镜,只能看近不能看远,准备了好几副还是不够用,这时候,最好换戴依视度,一副眼镜,既能看近又能看远,清晰又舒适。

三、常读书、看报、批文件的“老花眼”,换戴依视度,眼不花头不晕,越戴越舒服。

四、从事写作、财务、证券交易等高度用眼职业的人;从事手工业和制造业等需要长时间用眼的在职人员。

五、既有近视又有老花眼的人。平时看远需要戴近视镜,读书、看报、批文件又要换一副老花镜,不但麻烦又浪费时间。换戴依视度后,看近看远只需一副,真方便。

六、孝敬父母的子女、体贴员工的单位等将依视度当作大礼赠送。

依视度视光科技中心精心打造: 依视度5超老花镜

1.超薄: 镜片厚度只有3毫米是普通镜片的一半。

2.超舒适: 长时间佩戴眼不酸不胀,头不痛不晕,防紫外线,防止老花眼度数上升。

3.超清晰: 树脂光学材料,视物更清晰。

4.超轻: 整副眼镜的重量不超过20克。

5.超耐磨: 镜片采用特殊加硬处理,不易划伤。

人老眼先衰 老眼易昏花



看书、走路、上网
看远、看中、看近
老花、眼酸、眼痛

神奇老花镜
一戴就清楚

原价399元/副 现价199元/副

抢购热线: 0379—61522588 61525299

我们平时看电视时就会发现,国外一些社会名流演讲的时候,一会低头看讲稿,一会抬头看听众,原因就是他们佩戴了渐进多焦老花镜,既能看近又能看远。在西方一些发达国家,中老年人90%以上都戴渐进多焦老花镜。渐进多焦老花镜的领先者伊视度,是世界老花镜专业品牌,享誉全球。

依视度根据人眼睛的成像原理,在镜片的上、中、下区域里渐进式的采用深浅不同的老花度数,从而起到自动调节焦距的作用,使老花眼能够看清远近各区域物体,这种技术和相机的自动调焦是一个道理。